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Mindennel törődni kell 
Jean-Michel LEMETAYER, az FNSEA* elnökének vezércikke 
 

Miután bejelentettem azt, hogy 2008.-ra az FNSEA elnöki mandátumomat 
szeretném meghosszabbítani, egyértelműen, és jókedvvel mondtam el, - mivel 
jól tudtam, - hogy az  „ad vitam æternam**”-nak (az öröklétre szóló 
„mandátumnak”) semmi értelme sincsen. Közös házunk (szervezetünk) a válságok 
után elcsendesedett. Újításokat hajtottunk végre, hogy megfeleljünk a mai 
elvárásoknak, hogy oda-figyeltünk arra, hogy mit is akarnak az emberek. A 
januári szakmai választások eredménye megerősített minket. Az elért 57 %, - az 
bizony nem akármi! Ma olyan sürgős határidők sarkallnak bennünket, mint a 
„Mezőgazdasági kongresszus”, vagy a „környezettel kapcsolatos 
közmegegyezés” témái. Egy terület marad, melyet határozottan, és 
meggyőződéssel szeretnék irányítani, ez pedig az, hogy: mindennel törődni kell. 
Vagyis arról van szó, hogy - a különbségeken és a természetes vélemény-
eltéréseken túl - úgy kell cselekednünk, hogy ne érezze magát kiközösítve, vagy 
az út szélén feledve egyetlen gazda se. Az FNSEA küldetése az, hogy a már 
elért eredményein túltegyen! Minden termelőnek és régiónak joga van arra, 
hogy maga képzelje el, hogy milyen legyen a XXI. század mezőgazdasága. 
Nekünk olyan elképzelésre van szükségünk, mely egyesíti a szakma 
elismertségét és büszkeségét honfitársaink modernségével és törekvéseivel. A 
tejnek, a méznek, a levendulának, a búzának csak a hús, a repce, a bor, … 
sikerével együtt lehet jövője, és fordítva. A gazda-szolidaritás nem üres szó, 
hanem az élet forrása. 

 
Poincaré*** mondta azt, hogy két számjegy között mindig van egy betű, 

amely lelket lehel beléjük. Ez a szállóige hasznos nekünk is: mezőgazdaságunk 
növekedése és fejlődése nem csak a gazdaságon múlik, hanem a mi 
értékrendünkön is. 
 
 
*Francia Gazdálkodók Érdekképviseleteinek Országos Szövetsége 
** örökre, örökké (az Apostoli áldás szövegében) 
*** Francia matematikus, fizikus és filozófus (1854-1912) 
 
Forrás: ACTUAGRI,  N°1763 – 2007. július 6. 4. oldal (K.I.) 
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2007. évi vetés során közel 20000 hektár genetikailag módosított kukorica 
került Franciaország termőterületére 
 

A hatóságok szerint a francia gazdák 19815 hektár genetikailag 
módosított kukoricát vetettek el 2007. tavaszán, főleg a Közép-Pireneusokban és 
Aquitaine-ben. Az adatokat hivatalos weboldalon (http://www.ogm.gouv.fr),  is 
közzétették.  

Mint ahogy azt a 2001.-es európai utasítás is előírja, melyet a francia 
jognak is át kellett vennie múlt év március 20-án, miniszteri rendelet keretében. 
Ez a határozat egy országos nyilvántartás létrehozását követelte meg, mely az 
évente elvetett genetikailag módosított termények adatait tartalmazza 
járásonként, a gazdálkodók bejelentései alapján. 
 
Forrás: Actuagri, 1763. szám, 2007. július 6. p.23. ( K. N.) 
 
 
 
Szőlő- és bor-piaci Közös-piaci Szervezetek: a francia szakemberek nem 
fogadják el a brüsszeli reformokat, és saját javaslatokat tesznek 
 

A Michel Barnier francia földművelésügyi miniszterrel történt július 3.-i 
találkozás, és a másnapi, Brüsszel által készített reform hivatalos meghirdetése 
után a szőlő- és bortermelők szervezetei (a Pinceszövetkezetek, az Országos 
Borszövetség, a Független Szőlőtermelők, a Márkás Palackozott Borok (AOC) 
Termelői, a Fiatal Gazdák és a Gazdálkodók Érdekképviseleteinek Országos 
Szövetsége) a Közös Piaci Szervezetek reformtervezetével kapcsolatosan  
közölték különvéleményük fontosabb pontjait.  

Első pont: a szőlők kivágása, ami „a bor- és szőlőtermelőkről, bor- és 
szőlőtermesztésről, és a területekről való lemondást jelenti” akkor, amikor „a 
világ fogyasztása 1,5 Mhl-rel nő évente” – fejtette ki Jérôme Despey, a 
Viniflhor Bor-bizottságának elnöke. „Az értékesítés előmozdítására szánt 
pénzügyi alapok nem elegendőek, nagyra-törőbb politikára van szükség” az 
elvesztett piacok részleges visszahódításához, - folytatta Jérôme Despey.  

A szakma a helyére akarja tenni az előnyugdíjak kérdését is, és rövid időn 
belül választ várnak az előző kormány által meghozott terv elfogadását illetően, 
amelyben az előnyugdíjazás 57 éves kortól 62 éves korig (maximum ebben az 5 
évben) évenként 12 000 eurós nagyságú nyugdíjjal lenne lehetséges. 

 A szőlő- és bortermelők tiltakoznak a termelés-szabályozás 
megszüntetése ellen, és ezt az irányítás-mechanizmust az EU összes tag-
államban fenn szeretnék tartani (hiszen a kötelező válság-lepárlás nem segített), 
valamint a szőlőtelepítési jogosultságok fenntartását is frontosnak ítélik. 
Nyomást kívánnak gyakorolni a többi európai termelővel (Olaszországgal, 
Spanyolországgal, Portugáliával és Szlovéniával) együtt - a COPA-COGECA 



 4

keretein belül, - az Európai Miniszterek Tanácsának tárgyalásaira, amelyeken 
már júliustól kezdve vizsgálni kellene majd ezeket a javaslatokat. 
 
Forrás: Agrafil, 2007. július 5. (V.M.) 
 
 
Szalma: a 2007. évi betakarításra vonatkozó ajánlások 
 

A Szalma-féleségek- és Takarmányok Közös Hivatala a 2007/2008. évi 
betakarítási időszakra a következő ár-kategóriákat javasolja, melyek magukban 
foglaljak a termelés és kondicionálás (csomagolás) költségeit is: 

- 8-16 euró/tonna a rendre vágott szalma esetében, 
- 32-39 euró/tonna a bálázott, árnyékos helyen tárolt - takarmányozásra 

alkalmas - szalmára, beleértve havi 1-2%-os áremelkedést is, októbertől 
kezdődően. 

 
A szalma-hivatal számára az idén betakarított takarmánykedvező 

perspektívákkal szolgál. A jelentős mennyiségű szalmát adó 
gabonaveteménynek köszönhetően, az idén várható szalma-mennyiség ígéretes. 
Ugyanakkor azt is ajánlják a gabonatermesztőknek, hogy, "csak akkor tartsák 
vissza az értékesíteni kívánt szalma-mennyiségét, ha már arról megfelelő 
tartalommal, és kellő formában szerződést is kötöttek. Kizárólag vásárlási 
ígéreten alapuló ajánlatot tekintsék tárgytalannak". 
 
Forrás: Actuagri, 1763. szám, 2007. július 6. p.23. ( K. N.) 

 
 
 

A tehenek tejhozama egyre nagyobb Franciaországban 
 

A begyűjtött tejmennyiség Franciaországban egyre nő. A Tejminőség-
ellenőrző Szövetség szerint a tejelő tehenektől begyütött átlagos tejmennyiség 
2006.-ban elérte a 7814 kg-ot, szemben az azt megelőző év 7737 
kilogrammjával, vagyis a különbség +77 kg. A 2005. évhez képest a tejfehérje-
tartalom kismértekben visszaesett: 32,3 g/kg-ról 32,2 g/kg-ra, míg a zsírtartalom 
40,2 g/kg maradt. A fenti adatok 2 595 569 tehén 2006. évi tejtermelésére 
vonatkoznak. 

 
Forrás: Actuagri, 1763. szám, 2007. július 6.  p. 22. ( K. N.) 
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Sertés: a sertéstenyésztők „súlyos válságtól” tartanak 
 

„Kell egy - az 1968. évi Grenelle-i egyezményhez hasonló - 
mezőgazdasági közmegegyezés a francia termelésről és elosztásról” -követelte 
Jacques Lemaître, a Francia Sertés-tenyésztési Intézet (IFIP) elnöke július 4.-én, 
az INAPORC* közgyűlése alkalmából. Egy a takarmány-költségek emelkedése 
miatt várhatóan nem sokára bekövetkező „súlyos válság”előérzete keltett az 
elnökben riadalmat, mivel a vételár „az elmúlt pár hónapban 160 euró/tonnáról 
220 euróra emelkedett,” mikor ugyanakkor a sertés árfolyama stagnált. „Az 1,60 
euró/kg-os önköltségi ár felé haladunk, a jelenlegi 1,20 euró/kg-os önköltségi 
árral szemben”- tette hozzá. „A termékpályán eszmecserékre van szükség 
ahhoz, hogy a költségek arányosan legyenek elosztva”- vázolta fel a véleményét 
Guillaume Roué, az INAPORC elnöke. „Miért nem halad előre az ezzel 
kapcsolatos szerződések megkötése?-” kérdezte. Guillaume Roué 
„igazságosnak” vélte, hogy az állati termékek pénzügyi kompenzációs rendszer 
előnyeit úgy élvezik, mint ahogy a növénytermelésben a növényi alapanyagú 
üzemanyag-előállítást az adó-mentesség rendszere támogatja. 
*INAPORC = Sertés Szakmaközi Szövetség 
 
Forrás: Agrafil, 2007. július 5. (M.I.) 
 
 
OECD – FAO*: az elkövetkező 10 évben az élelmiszer-árak akár 20-50 % - 
kal is növekedhetnek 
 

Az elkövetkező 10 évben az élelmiszer árak akár 20-50 %-kal is 
növekedhetnek, az OECD és a FAO július 4-én nyilvánosságra hozott 2007-
2016. évekre vonatkozó „kitekintése” alapján. E két szervezet szerint, ez 3 
dologgal magyarázható: egyrészt az agrárreformoknak köszönhetően a 
fölöslegek csökkenek, másrészt a jelentős élelmiszerkereslettel, és nem utolsó 
sorban azzal, hogy a fogyasztási célokra is alkalmas agrártermékekből egyre 
több bio-üzemanyag készül. A magas élelmiszer kereslet Kínának köszönhető 
elsősorban, (előreláthatólag 2016.-ban ő fogja importálni a világ olajos-
magvainak a felét) valamint annak, hogy a hús, és a tejtermékek fogyasztásának 
növekedése várható Kínában, Indiában, Brazíliában és Oroszországban. Az 
etanol gyártásnak meg kellene duplázódnia az Egyesült Államokban, 
Brazíliában, és Kínában. 
 
*OECD – FAO Nemzetközi Gazdasági és Fejlesztési Szervezet és a Mezőgazdasági és 
Élelmezésügyi Világszervezet 
 
Forrás: Agrafil, 2007. július 05. (DT) 
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